

Омская правда -

25 сентября 1977г.

ТЕАТР

## ПРИХОДИТЕ В ГОСТИ К СКАЗКЕ

Сегодня спектаклем «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» открывает новый сезон Омский областной театр кукол.

Наш театр — особый, задачи его — специфические. Но нас в полной мере касаются ответственные заботы этого, юбилейного, сезона.

Во-первых, мы хотим, чтобы, приходя к нам, маленькие зрители чувствовали дыхание приближающегося великого праздника. В фойе будут оформлены стенды, рассказывающие об истории советского теат-

ра кукол и выставка детских рисунков и сочинений «Моя Родина — СССР» (по материалам этой выставки будут подготовлены беседы о том, что дала Советская власть детворе).

Во-вторых, труппа начинает сезон с высоким творческим подъемом. В постановочных планах — «Солнышко и снеговые человечки» А. Веселова, «Дядя Федор, Пес и Кот» Э. Успенского, «Винни-Пух и все, все, все» А. Милна, «Аистенок и пугало» М. Крчеловой. Это — спектакли для детей.

Театр готовит постановку и для взрослых зрителей — «Прелестную Галатею» Б. Гадор и С. Дарваши, работа над спектаклем близка к завершению.

И, в-третьих, мы намерены укрепить наши связи со школами.

Мы собираемся впервые в своей практике организовать уроки искусства в городских школах, где ближе познакомим ребят с историей кукольного театра, с «секретами» кукольников, обсудим со зрителями наши работы. Продолжит работу

лекторий для учителей начальных классов, организованный вместе с Омским отделением Всероссийского театрального общества и гороно. Первое занятие нового сезона будет посвящено теме «Художник в театре кукол».

Уже сейчас мы готовимся к Всероссийской неделе «Театр и дети». Вместе с нами в дни недели на нашей сцене выступят юные кукольники из 67-й школы, победители городского смотра, они приготовили для малышей сказку «Кот Васька

и его друзья».

И, конечно, театр продолжит встречи с сельскими зрителями. Летом наш театр дал около 100 представлений в районах области, в загородных пионерских лагерях. Только что группа актеров вернулась из поездки по Нижнеомскому, Нововаршавскому, Черлакскому, Оконешниковскому районам, где сыграно 36 спектаклей. Впереди — новые поездки в село.

**В. БЕРМАН,**  
педагог Омского театра кукол.